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ЗАКОРДОННИЙ ДОСВІД ВЕДЕННЯ КВІТНИКАРСТВА  

У ВІДКРИТОМУ ҐРУНТІ 

 

В більшості розвинених країн екологічному стану навколишнього 

середовища приділяється велика увага. Зелені насадження відіграють значну 

роль у нейтралізації і послаблені негативної дії промислових та 

автотранспортних викидів, шуму, пилу, снігових заметів, ерозії. Вони 

пом'якшують незручності міського життя, формують особливий мікроклімат 

урбаністичних систем, також вони є складовими в організації простору, 

створюючи індивідуальний і неповторний характер міста [1]. 

Основою розвитку будь-якого населеного пункту є його зв'язок з 

природною системою. Зелені насадження виступають у сучасному 

містобудуванні як структурні елементи, що беруть активну участь в 
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організації його території, виконуючи роль центру чи обрамляючи населений 

пункт і його житлові райони [2]. 

Згодом, поряд з екологічними факторами постає фактор естетичного 

вигляду ділянки, міста, навколишнього простору, тощо. Це дало поштох для 

популяризації тенденції масового озеленення в містах та населених пунктах у 

різних його проявах : вертикальне озеленення, масивні висадки дерев, 

створення квіткових композицій, створення садів на дахах будівель, та ін. 

Останнім часом зростають вимоги до утримання, озеленення та 

оформлення квітників. При створенні квіткових композицій важливо знати 

правила та принципи, які забезпечують правильне високохудожнє 

оформлення квітників [3]. 

Залежно від місця розташування квітники можуть бути різних форм та 

розмірів [4]. 

Зазвичай квіткові композиції створюють зі трав'янистих рослин, а саме: 

– багаторічників; 

– дворічників; 

– однорічників [5]. 

При створенні рослинних композицій з квітами обов’язково враховуються 

вимоги до освітленості, температурний режим повітря, вологість і склад ґрунту, 

колір та фактуру квітів і листя, а також час і тривалість цвітіння. Види 

квіткового оформлення які відносяться до ландшафтних композицій:  

– міксбордери; 

– квітучі газони;  

– солітери; 

– рокарії. 

Регулярні композиції складаються з таких видів квіткового оформлення: 

партери, квіткові угрупування, клумби, рабатки [6]. 

Найбільш ефектними ландшафтними композиціями є міксбордери, 

альпінарії і рокарії.  

Міксбордер характеризується мальовничістю та своєрідним виглядом 

квіткового оформлення з безперервним цвітінням, витягнутої форми. 
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Квіти уздовж паркових доріжок, вулиць, бульварів та у партерах, 

посаджені вузькими смугами, прийнято називати рабатками. Створюються 

вони переважно з однорічних або дворічних рослин [7]. 

Серед квітників також виділяють клумби – не великі за площею, з чіткими 

геометричними формами, мають простий рисунок, переважно створюються з 

однорічних або дворічних рослин, рідше з багаторічних. Зокрема це рослини 

яскравого забарвлення, щільні за фактурою та досить компактні за розмірами. 

Елемент квітника який складається з різних геометричних фігур 

називають арабесками. Являють собою великі за формою квітники з дуже 

своєрідним орнаментом. Створюється квітник з гарноквітучих низькорослих 

рослин [8]. 

Підбір рослин здійснюються так, щоб коли закінчуюється цвітіння одного 

виду, починалося цвітіння іншого сорту. Зокрема виділяють рослини, які 

прості у догляді, не потребують пересадки та частих поливів. 

При висадці рослин слід пам’ятати, що у різних квітів свій період 

вегетації та цвітіння. Тому підбір рослин здійснюють у відповідності строку 

квітнення та плодоношення. 
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